

Представить жизнь без электричества сегодня просто невозможно. Это комфорт, который ежедневным трудом создают нам энергетики. Днем и ночью, в любую погоду они несут в наши дома свет и тепло, выполняя сложную и опасную работу. Сегодня эти мужественные и ответственные люди, жизнь которых проходит под высоким напряжением, отмечают свой профессиональный праздник. И наш рассказ об их работе.

Наш район обслуживают два энергопредприятия: Шенталинский РЭС СПО компании ПАО «Россети Волга»- Самарские распределительные сети» под руководством Д.В. Феоктистова и Шенталинский участок Северных электрических сетей ССК, который возглавляет В.Н. Сенюков. Небольшой коллектив организаций обеспечивает электричеством все села и десятки предприятий района.

Энергетики стараются делать всё, чтобы работать стабильно: осуществляют передачу электроэнергии от мест поставки до конечного потребителя, техническое обслуживание и ремонт электрохозяйства. К примеру, проводят замену опор, старых проводов на современные кабели, устанавливают новые приборы учета, обновляют подстанционное оборудование.

В этом году сотрудниками Шенталинского участка Северных электрических сетей ССК произведена реконструкция линий электропередач с установкой трансформаторных подстанций в селах Крепость Кондурча и Четырла. В райцентре Шентала продолжается замена ламп и светильников уличного освещения на энергосберегающие: в прошлом году заменили 30 светильников, в этом году - 20.

В рамках выполнения технического присоединения подключено уличное освещение дорог по улицам Карла Маркса и Вокзальная.

В настоящий момент ведется ремонт линий электропередач по ул. Попова ж.-д. ст. Шентала. Также проводится реконструкция линий электропередач в разъездах Денискино и Шелашниково. Параллельно идет замена на изолированный провод.

На новых линиях электропередач внедряются новые - интеллектуальные - приборы

учета.

Согласно плану, проводится техобслуживание технического оборудования. На будущий год реконструкция линий электропередач будет продолжена.

Коллективом Шенталинского РЭС ежегодно проделывается значительная работа. Как рассказал начальник организации Дмитрий Владимирович Феокистов, в этом году произвели ремонт электропередач, питающих село Крепость Кондурча. По линии 10 тыс. В была произведена замена дефектных опор на железобетонные. Аналогичная работа по ремонту распределительных сетей и замене опор выполнена в селах Четырла, Старая Шентала, Нижняя Туарма, поселке Красный Яр. К примеру, на трех улицах села Четырла появилась новая линия электропередач.

Также шенталинские энергетики осуществили технологическое присоединение освещения новой автомобильной дороги Н.Туарма - Нагорный - работу выполнили непосредственно в данных поселках.

Одно из направлений деятельности районной энергетической службы - соблюдение электробезопасности. В этих целях сотрудники регулярно проходят тренировки и инструктажи по мерам безопасности, проводят обучающие занятия, устанавливают трансформаторные подстанции закрытого типа.

В настоящее время проводится большая работа по подключению жителей отдаленных населенных пунктов к интернету и сотовой связи. В связи с этим подводятся линии электропередач к базовым станциям сотовой связи в селах Васильевка, Туарма, поселке Красный Яр.

Продолжается замена масляных выключателей на современные вакуумные с большим ресурсом работы, а аналоговых приборов учета - на интеллектуальные с дистанционной передачей данных. К слову, в этом году появятся 317 счетчиков нового образца.

Обновляется и материально-техническая база Шенталинского РЭС. В прошлом году

получена новая бурильно-крановая машина. В этом - бригадный автомобиль-вездеход и современный гидроподъемник для обслуживания линий электропередач. А недавно - ещё и новый бригадный автомобиль УАЗ и автономная световая башня, которая используется для освещения рабочего пространства при аварийно-восстановительных работах. Современное техническое оборудование помогает энергетикам работать в сложных условиях.

Что ни говори, но без электроэнергии «замрет» практически вся жизнь. Наши энергетики делают важное дело - дают возможность жителям района пользоваться всеми благами цивилизации. Благодарим их за нелегкий и ответственный труд, за комфортные условия в наших домах, желаем здоровья и всех благ.

Н. ИЛЮХИНА.